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      Detská organizácia Záhorácky Fénix v spolupráci s mestom Senica usporiadali v dňoch 3.9.
až 6.9. medzinárodné mládežnícke podujatie s názvom "Dni kultúry, športu a tvorivosti -
perspektívy európskeho občianstva"
. Podujatie bolo usporiadané s podporou Európskej únie z prostriedkov programu Európa pre
občanov (Europe for Citizens). Cieľom podujatia bolo priblížiť mladým ľuďom možnosti
ponúkané európskym spoločenstvom v oblasti vzdelávania sa, pracovných príležitostí,
cestovania a podnikania. S touto tematikou sa zaoberala prednáška zástupcov Európskej
komisie a regionálneho informačného centra Europe Direct Senica dňa 4.9.2015 v priestoroch
MsÚ Senica a na túto tému sa viedla aj panelová diskusia za účasti hostí zo Slovinska,
Maďarska, Česka a samozrejme zo Slovenska pri EU kútiku v priestoroch VTSÚ Záhorie.
Okrem množstva užitočných informácií o možnostiach ponúkaných EU, ktoré účastníci mohli
získať počas podujatia, sa uskutočnila aj prezentácia nášho krásneho Záhoria z pohľadu
cestovného ruchu. Oblastná organizácia cestovného ruchu Záhorie nám predstavila také kúty
nášho regiónu, ktoré sme možno ešte ani my "záhoráci" neobjavili.

  

      Vyvrcholením štvordňového podujatia bolo športovo-spoločensky ľadený 3. deň (sobota,
5.9.2015). Okrem športového súperenia s medzinárodnou účasťou v rôznych - aj netradičných -
športových disciplínach tu boli aj vystúpenia hudobných kapiel zo Záhoria, ukážky policajných
zásahových jednotiek, tanečné vystúpenia, prehliadka vojenskej techniky a mnoho ďalších
zábavných aktivít. Okrem získania množstva užitočných informácií o možnostiach ponúkaných
EU sa tak vytvorila príležitosť aj na vybudovanie priateľských vzťahov so zahraničnými
účastníkmi v neformálnej atmosfére a zároveň na šírenie dobrého mena nášho regiónu aj za
hranicami Slovenska.

  

  

Pozrite si program podujatia kliknutím SEM:
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Tešíme sa na Vašu účasť !
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